

今晨混合采访区没有记者忍心向巴洛特利提问—— 还有谁会挖苦哭泣的巴神



第一次看到巴神流泪

纪实

眼角红了，泪水，顺着脸颊滴落到草地上。巴洛特利第一次在镜头前哭了。今晨，他不是神，不是金刚，他是巴洛特利，是普通人。

惨败后掩面蹲在场中央

巴洛特利曾是多么地斗志满满，豪言为了父母，要进4个球。

然而，当西班牙上半时踢入两球后，昔日的自信抑或是自负，在他脸上荡然无存。他的眼神，流露出失望，在场上徘徊，但至少当时他还想着，“把球给我，就会有希望。”

起初，他还和西班牙门神卡西利亚斯争执，在踢飞一个球之后，他就像一个不知天高地厚的孩子，在门神面前喋喋不休，然后伸出食指放在嘴边做出闭嘴的动作。“走着

瞧，很快，我会攻破你的城门。”

但很快，他发现眼前的一切都是如此的不堪。皮球，怎么也滚不到他的脚下，他像是失去了方向感，一次次跑到前场，然后无功而返。

第84分钟，西班牙人进第三个球。巴洛特利傻了，他双手叉腰，站在中线附近，不忍抬头再看自家球门一眼，也不敢看跑向场边庆祝的西班牙人。

西班牙再度快攻打进第四粒进球，巴洛特利彻底瘫倒了，他掩面蹲在中线上，多么希望眼前的一切，只是做了一场恶梦。

颁奖前独自回趟更衣室

巴洛特利曾以为，在自己的第一次国际大赛上，能向世界证明自己。当他发现一切都成为泡沫之后，喜怒哀乐，全都表现在了脸上。他还是个21岁的大男孩。

终场哨响，他不听欧足联官员的劝阻，头

也不回走进了更衣室。全队只此一人。5分钟后，他走出更衣室，旁人劝他，至少你要领取亚军奖牌。他喝了一瓶水，试图平复心情。

领奖台上，主帅普兰德利保持着风度，微笑着同欧足联主席普拉蒂尼行贴面礼。皮尔洛虽然忧郁，却强忍泪水。唯有巴洛特利的脸上，写着“生气”二字。

当西班牙人捧起奖杯时，他终于忍不住了，蹲在了地上，哭了起来，像个孩子一样，现场7万名观众和全世界的电视观众全都看在眼里。

意大利摄影记者说：“这是我第一次看到巴洛特利哭。”混合采访区的意大利文字记者说，此时此刻，再也不忍挖苦讽刺他了，“我们同巴洛特利一样，很难过，很难过……”数百名记者目送着巴洛特利一言不发匆匆走过混合采访区，没有人忍心再问他什么。

特派记者 陶邢莹 (本报乌克兰今日电)

更衣室里只有队长没有哭

布冯：伙计们想想未来打起精神



决赛惨败布冯心有不甘

布冯的十指关，今晨如此之脆弱。然而，他恰恰是更衣室里，唯一一位没有落泪的球员，也是混合采访区内唯一接受两轮采访的人。

最煎熬的时刻，是最后10分钟。布冯说当时他和队友们已经无心恋战，“只希望这种撕裂心脏般的煎熬感早早过去，赶紧忘记眼前发生的这一切。那个时候，我们只是担心输更多。”怕什么，来什么，西班牙队一次次又撕开了意大利人的防线。

最痛苦的时刻，是目睹对手登上冠军领奖台。“大家都哭了，我告诉自己，忍住不哭。”布冯说，“我当时脑海里想着，要回到更衣室里，向大家总结些什么。”

更衣室里一片寂静。布冯站起来，打破沉默，“伙计们，想想未来吧。今天的输球，给我们上了生动的一课，未来，或许会帮到我们呢。打起精神吧。”

布冯建议大家，回去后好好总结这场比赛。“从第一分钟到最后一分钟，对手都比我们强，他们赢球合

情合理。但无论如何，重重困难下，我们能走上亚军领奖台，这本身就是一段奇妙之旅。”

其实，作为门将，作为队长，布冯比全队任何人都要艰难地掩盖内心的苦痛。是他把守的城门，今晨被四度攻破。世界杯和欧锦赛历史上冠亚军决赛最悬殊比分，就在今晨被创造。在此之前，最悬殊比分是1比4，当时意大利在1970年墨西哥世界杯上败于巴西。

特派记者 陶邢莹
(本报乌克兰今日电)

换人名额早用完 以少打多真无奈

伤病压垮意大利队

伤病在这个夏天一直都是意大利的头号大敌，伤情纵贯本届欧洲杯，而在决赛上更是迎来“大爆发”。今天凌晨的欧锦赛决赛中，意大利拼得很努力，可惜运气不好。两员大将的早早伤退，成了压垮蓝军的最后一根稻草。

对爱尔兰的小组赛中，基耶利尼便受伤了。伤病反反复复，始终没有好转。由于手中无人可用，普兰德利依然让基耶利尼决赛首发。然而从比赛开始，基耶利尼动作就不是很顺畅。比赛进行到20分钟，基耶利尼就已无法再坚持，普兰德利不仅折损了防线上能力最突出的大将，而且不得不在开场阶段就被迫换人，浪费了一个宝贵的换人名额。过早的换人打乱了整场比赛部署，这也成为导致意大利惨败的导火索。

下半场开赛，意大利队原本期望用强大的中场构筑起进攻，扳平比分。然而，一个意外的变击击碎了意大利人的冠军梦。第60分钟，替补登场3分钟的莫塔在前场突

破时突然受伤倒地。在没有任何碰撞下，拉伤了右侧大腿肌肉，莫塔因为无法坚持比赛，被担架抬出场外。而此时，普兰德利已用完了所有的换人名额，以10人对抗11人，可以说，决赛的结局已经注定。

莫塔换蒙特沃沃，普兰德利意图加强意大利队的中场控制力，加强进攻。换人思路或许没有问题，但换人时间却早了点。赛后，他也承认，正是因为这次换人引发了惨败，“当我们不得不以10人应战时，我知道比赛结束了。”

比对手少一天休息时间，又在乌克兰和波兰之间往返折腾，就连对手都承认，“意大利人比我们累多了。”事实上，除了不得不下场的两人，德罗西和巴尔扎利也始终忍受着疼痛硬撑完全场。而巴洛特利和皮尔洛赛后腿部都出现抽筋。

此外，在伤员满员，体力透支的情况下，与对方展开对攻，反而给别人送上了大礼。当实力、运气都不在，亚平宁军团又怎能笑到最后？
本报记者 厉苒苒

巴神哭了，皮尔洛的眼泪在打转……意大利队上下全都笼罩在一片悲伤气氛中，唯独主教练普兰德利脸上是一派平静。这个生性克制的男人，在赢球时，从不张牙舞爪、上蹿下跳，输球时也颇有风度，没有失态。他说，他给弟子们打8分，“我为他们骄傲。”赛后的发布会上，普兰德利赢得了在场所有人的掌声，意大利媒体异口同声：欧洲冠军的梦想结束了，但意大利队和普兰德利仍然值得尊重。

从2010年开始执教意大利国家队，普兰德利不再推行实用主义，用进攻改变意大利队。因为他，不少人重新爱上了意大利足球。即使决赛惨败，但普兰德利依然赢得了球

迷的尊重和谅解。意大利足协希望他继续留任。“我们会让他执教下去。”意大利足协主席阿贝特言之凿凿：“虽然欧锦赛决赛失利令人失望，但是我们绝不会忘记他给了意大利足球的一个提升。如果满分是10分的话，我给这支意大利队8分或8.5分。我感谢普兰德利。”

的确，比起丧妻之痛，还有什么能击垮这个意大利好男人？情怀有多远，就能走多远。对于普兰德利，他的麾下还有巴洛特利这样的怪才，他的背后还有意大利球迷的支持，他还有两年时间去进一步改造蓝军。留下好男人，意大利队就留住了希望。

本报记者 厉苒苒

好男人 留下吧 未能夺冠普兰德利仍赢得尊重



普兰德利，意大利队需要你

图 CEP

“竞彩达人赛” 第二十三日战报

相比受注赛事略显不足的周五，周六的竞猜可谓颇为精彩：日职、瑞超、挪超、巴甲、美国职业大联盟扮靓了第二十三日的“竞彩达人赛”。购彩团队也纷纷大显神通，把握这难得的机会，展示自己的投注风采。从当天排名情况看，“10616 猜赢未来”继续领跑积分榜；“08634 长风一村103”紧随其后；“10602 庆庆”位列第三：

排名	账号	当前标准金
1	10616	16184.32
2	08634	12134.33
3	10602	11413.62
4	08634	7442.87
5	10609	6572.71